

企业年金缴费上限拟下调

企业缴费上限由本企业上年度职工工资总额的1/12调整为8%
企业和职工个人缴费之和的上限由本企业上年度职工工资总额的1/6调整为12%

记者昨日从人力资源和社会保障部获悉，人社部近日起草了《企业年金规定（征求意见稿）》，并向社会公开征求意见。征求意见稿下调了企业年金缴费上限。

征求意见稿将企业缴费上限由本企业上年度职工工资总额的“1/12”调整为“8%”，将企业和职工个人缴费之和的上限由本企业上年度职工工资总额的“1/6”调整为“12%”，并明

确具体缴费比例由企业和职工协商确定。

《企业年金试行办法》自2004年5月开始实施，截至2015年底，全国建立企业年金的企业达7.5万户，参保职工2317万人，基金

累计结余9526亿元。尽管有了长足的发展，但相对庞大的企业、职工总量，仍然有较大的进步空间。

征求意见稿第十六条提出：实行企业年金后，企业如遇到经营亏损、重

组并购等当期不能继续缴费的情况，经与职工一方协商，可以中止缴费。企业和职工恢复缴费后，可以根据本企业实际情况，按照中止缴费时的企业年金方案予以补缴。补缴的

年限和金额不得超过实际中止缴费的年限和金额。

人社部相关负责人介绍，这符合企业年金的运行实际，也能更好地维护职工的补充养老权益。

据新华社

2015年最牛分析师、A股网红 任泽平正式入职方正证券



因成功预言5000点而出名

加盟国泰君安之前，任泽平曾担任国务院发展研究中心宏观经济研究部研究室副主任。此后任泽平因其踏准牛市5000点和在牛市顶部发出“我理性了，市场疯了”的判断而名声大噪。

2014年8月份，加盟国泰君安3个多月后，任泽平喊出“5000点不是梦”。在那场多空论战中，任泽平发布了《论对熊市的最后一战》等文章力挺牛市到来。

2015年上半年市场扶摇直上，一举实现任泽平所判断的5000点。彼时，任泽平开始提示风险，在4-5月份时提出“海拔已高，风大慢走”“我理性了，市场疯

了”，随后A股6-8月份发生罕见大跌。由此任泽平在2015年间问鼎四项大奖，问鼎最牛分析师，成为A股网红。

任泽平再次受到关注是今年4月10日提出A股经历了两个月的震荡筑底后，已经进入方向选择阶段，A股向上是大概率事件，二季度大盘有20%的上涨空间。被认为是市场多头的代表之一。

然而不久前，任泽平删掉了他所有的新浪微博内容和观点。“我们相信这个世界没有所谓的预言帝，更没有股神，只有更专业、努力和敬畏，才有可能对的概率比错的概率大。”任泽平说。

记者昨日获悉，前国泰君安首席宏观分析师任泽平正式入职方正证券，担任方正证券首席经济学家及方正证券研究所MD（董事总经理）。

6月1日，任泽平在其公号“泽平宏观”上发表了一篇文章，题为《致谢：带着梦想去旅行》。他在文章中提到，又到离别的时候了，每次离别都是新的开始。很荣幸下海第一站加盟国泰君安。据此市场猜测任泽平已从国泰君安离职。

事实上，任泽平将离职国泰君安的传言由来已久。去年11月份任泽平爆出与国泰君安首席经济学家林采宜不和，随后市场多次传出双方“互撕”的言论。彼时就有传言称任泽平将离开国泰君安，一度被传出将加盟东吴证券。

不过，此事件之后，在国泰君安去年底的策略会上，任泽平与林采宜还曾同台演讲，其仍以国泰君安首席宏观分析师身份发布多份研究报告。

综合中财网、《新京报》

5月我国外汇储备 余额为3.19万亿美元 为2012年以来最低值

中国人民银行7日发布的数据显示，5月，外汇储备余额3.19万亿美元，较上月下降279亿美元，在未考虑汇率折算因素的情况下，余额创2012年以来的最低值。

不过，按照SDR计值看，外汇储备余额较上月略有增加。5月，我国外汇储备余额为2.28万亿SDR。黄金储备则连续两个月保

持5814万盎司。

自今年4月1日起，除按美元公布官方储备资产外，央行增加以国际货币基金组织特别提款权（SDR）公布相关数据，折算汇率来源于国际货币基金组织网站。央行表示，参考一篮子货币计价的外汇储备数据更能客观反映波动情况。

据新华社

日对华发放签证数创纪录

日本外务省6日说，日本政府2015年向中国公民发放的签证数达到创纪录的378万份，较2014年增加约85%。由于日元贬值和签证政策放宽等原因，中国赴日游客人数增加。日本2015年共向外国人发放477万份签证，较2014年增加66%。其中，发放给中国人的签证数最多，约占80%；菲律宾和印度尼西亚分列二、三位。另一方面，在国外至少生活3个月和永久居住的日本人在2015年10

月1日达到创纪录的132万人，其中37%生活在北美，29%生活在亚洲，16%生活在西欧。在美国生活的日本人数量最多。其次为在中国生活的日本人，约为13万人。这一数字较2014年同期减少2%，为连续第三年下滑。日本政府2015年1月放宽对中国个人游客3年多次往返签证的申请条件，取消对高收入层的访地限制，并将其签证有效期延长至5年。

据新华社

央行副行长易纲： 将向美国提供2500亿元RQFII额度

中国人民银行副行长易纲7日表示，今年中美经济对话取得丰硕成果，随着人民币国际化进程不断推进，人民币业务将在北美开展。中国决定给予美方2500亿元人民币合格境外机构投资者（RQFII）额度，将来在美国会有人民币清算行。

为扩大人民币跨境使用，推进我国资本市场开放，2011年底国家推出人民币合格境外机构投资者（RQFII）试点，允许符合条件的境外机构在批准的额度内，运用来自境外的人民币资金投资境内证券市场。



对于市场关注的可能的美联储加息的影响，易纲表示，如果美联储加息，说明美国经济走强，需求强劲，对中国

来说是好事。另一方面，美国加息会带来美元进一步走强，全世界资金有可能流向美国。“作为中央银行要从货币政

策角度做好准备，同时对其加息的节奏、力度要有全面分析，以做好充分的准备。”

据新华社

宁波港集团有限公司原总裁 徐华江因受贿被判刑10年

7日，中共宁波港集团有限公司原党委副书记、总裁徐华江（正厅级）被浙江省湖州市中级人民法院以受贿罪一审判处有期徒刑10年，并处没收财产人民币60万元。

经审理查明，2007年至2014年，被告人徐华江历任浙江省慈溪市人民政府市长、中共浙江省慈溪市委书记期间，利用职务便利，为相关单位和个人在提高建筑限制高度、土地性质变更、企业入驻慈溪市新兴产业集聚区及企业生产经营等事项

上谋取利益，索取或者非法收受他人所送财物，合计价值人民币420余万元。

法院审理认为，被告人徐华江如实供述主要犯罪事实，主动交代了办案机关尚未掌握的部分犯罪事实，依法可以从轻处罚。案发后，被告人徐华江退出部分赃款，可以酌情从轻处罚。法院遂作出上述判决。

该案经浙江省人民检察院指定管辖，由湖州市人民检察院立案侦查并提起公诉。

据新华社